

Údajný ruský špión měl zřejmě také přístup k datům NSA

infokuryr.cz/n/2022/12/25/udajny-rusky-spion-mel-zrejme-take-pristup-k-datam-nsa

kuryr

25. prosince 2022



Po zatčení zaměstnance BND kvůli podezření z vlastizrady je nyní jasné, že údajný špión měl zřejmě přístup i k údajům zahraničních tajných služeb. Prý to předal i Kremlu, uvádí Focus Online.

Obžalovaný Carsten L. prý předal informace, které získal při své práci pro BND, ruské zpravodajské službě.

Ve středu byl zatčen zaměstnanec Federální zpravodajské služby (BND) za údajnou špionáž pro Rusko. Obvinění: Muž využíval svou práci vysoce postaveného zaměstnance k zasílání citlivých informací do Moskvy. Jak nyní tvrdí *Focus Online*, s odvoláním na informace z berlínských bezpečnostních kruhů, Carsten L., který je podezřelý ze špionáže, údajně dokonce pracoval jako vedoucí zaměstnanec pro přísně tajný technický zahraniční průzkum německého zahraničního zpravodajská služba.

Podle zprávy byl úředník jako specialista na vyhodnocování odpovědný také za analýzu všech procesů a informací, které německá zahraniční zpravodajská služba získala v rámci jejích celosvětových odposlechů. V této funkci měl také přístup k informacím od západních partnerských služeb, včetně těch, které úřadu poskytla americká zahraniční zpravodajská služba NSA a britská odposlouchávací služba Government Communications Headquarters (GCHQ).

Podle zprávy *Focusu* panuje na úrovni vedení Federální zpravodajské služby obava, že Carsten L. mohl s ohledem na tuto skutečnost předat Kremlu materiály spřátelených tajných služeb. Z důvodu taktiky vyšetřování se však BND zatím k přesnějším detailům nevyjádřila. Místo toho úřad ve čtvrtek zveřejnil poměrně krátkou tiskovou zprávu.

V souladu s tím byl podezřelý Carsten L. zatčen ve středu v Berlíně. Byl prohledán domov a pracoviště Němce a další blíže nspecifikované osoby. Podle BND byly prohledány i dvě nemovitosti patřící zpravodajské službě. Mezitím je také známo, že údajný špión byl zjevně odhalen samotnou BND a poté zatčen na pokyn federálního prokurátora.

Carsten L. je úřady obviněn z velezrady. Ve zvlášť závažných případech může být potrestán odnětím svobody nejméně na pět let nebo doživotím. O trestný čin vlastizrady jde například tehdy, když pachatel zneužil odpovědného postavení, které ho zavazuje k ochraně státního tajemství.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

